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Continental kooperiert mit b-plus bei weltweitem Flottenmanagement
Globales Management der Continental-Testflotten durch Softwarelösung von b-plus erweitert

Deggendorf, 15.05.2024 – Beim Flottenmanagement von Testfahrzeugen für assistiertes und automatisiertes Fahren bezieht Continental die CONiX Testfleet Solution von b-plus. Seit knapp drei Jahren arbeiten die Unternehmen gemeinsam an der maßgeschneiderten Lösung für den Automobilzulieferer. CONiX.tfs ist nun weltweit für die Testflotten von Continental im Einsatz.
Die innovative, cloud-basierte Softwarelösung CONiX.tfs wurde speziell für das Management der Testfahrzeuge, Systeme und Fahrer im Validierungsumfeld von assistiertem und automatisierten Fahren (ADAS/AD) entwickelt. Sie bietet aufgrund der kundennahen Entwicklung und praxisnahen Anwendungen sowie Tests im echten Umfeld des Kunden optimale Bedingungen für den realen Einsatz. Continental betont die Flexibilität der Lösung, die kundenoptimierte Anpassungen ermöglicht, um den spezifischen Anforderungen und Herausforderungen in der Branche gerecht zu werden.
"Die Entwicklung der CONiX Testfleet Solution repräsentiert mehr als nur eine Zusammenarbeit zwischen zwei Unternehmen. Sie ist ein Paradebeispiel für Synergie in Aktion," erklärt Johann Führmann, Business Developer bei b-plus automotive. "Diese Kooperation bringt viele Vorteile für beide Projektpartner. Continental erhält ein maßgeschneidertes, individualisiertes Produkt, das genau auf die spezifischen Bedürfnisse zugeschnitten ist. Wir bei b-plus hatten die Gelegenheit, vom umfangreichen Setup und die weitreichenden ADAS Testing Anforderungen von Continental in unsere Software-Lösung einfließen zu lassen. Das Ergebnis ist eine beispiellose Testflottenmanagement-Lösung, die einen signifikanten Mehrwert für beide Unternehmen darstellt und Sicherheit auf den Straßen weltweit vorantreibt."
Die CONiX Testfleet Solution sichert Transparenz und Effizienz im Testflottenmanagement, indem sie die zeitsparende Koordination, Software Updates over the air (OTA) und strukturierte Test- und Datenaufnahmeprozesse von Fahrzeugen vereinfacht. Sie unterstützt Unternehmen bei der strukturierten Vorbereitung und Organisation ganzer Flotten, der Durchführung von Test- und Validierungsfahrten sowie der übergreifenden Auswertung und detaillierten Analyse von Testfahrten und deren Daten. Individiualisierte Lösungen sind je nach Kundenanforderungen durch das erfahrene Projekt- und Entwicklerteam umgesetzt worden.
Weitere Informationen zur CONiX.tfs erhalten Sie auf unserer Produktwebsite zu CONiX.tfs.
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ÜBER DIE B-PLUS GRUPPE
Die b-plus Gruppe beschäftigt ca. 240 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Sie ist ein international vernetzter Entwicklungspartner um Technologien des autonomen Fahrens, von Fahrerassistenzsystemen und die Automatisierung von mobilen Maschinen voranzutreiben. Mit den Bereichen Entwicklungswerkzeuge, Automotive Software und Mobile Automation bietet sie Ihren Kunden ein breites Spektrum an Messtechnik, Software und Hardware.
Als langfristiger Partner begleitet b-plus seine Kunden von der Identifikation des Problems bis zur Implementierung der Entwicklungslösung und darüber hinaus. Die Teams an den Standorten Deggendorf, Regensburg, Cham und Lindau arbeiten eng vernetzt und Hand in Hand, um umfassende und ganzheitliche Lösungen zu bieten.
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